



Turisticna agencija TRUD  
Krekov trg 1  
SI - 1000 Ljubljana  
E-pošta: [trud@trud.si](mailto:trud@trud.si)  
Telefon: **00386 (0)1 360 28 20**

---

## **Apulija z Matero - z avtobusom**

---

### **Program po dnevih:**

1. dan

#### **Urbino - Pescara**

Odhod iz Ljubljane, s postajališča na Dolgem mostu, ob 5. uri zjutraj. Vožnja z avtobusom preko Sežane v Italijo, mimo Benetk, Riminija ter Pesara v pokrajino Marche. Obiskali bomo Urbino, rojstno mesto slovitnega italijanskega slikarja Rafaela. Mesto odlikuje najlepša renesančna palača, Palazzo Ducale, pečat pa mu dajejo stare rdeče opečnate zgradbe. Pozno popoldne se bomo odpeljali dalje ob Jadranski obali mimo Ancone v Pescara. Nastanitev v hotel in prenočevanje.

---

2. dan

#### **Castel del Monte - Barletta - Bari**

Po zajtrku vožnja mimo Foggie in velike apulijske nižine, proti jugu do Apulije. Oglede najbolj prepoznavnega spomenika dežele gradu Castel del Monte. Grad je zaradi lege in oblike imenovan tudi »krona Apulije«. Nenavadna stavba z osmero kotnim tlorisom je bila zgrajena v 13. stol. po navodilih sveto rimskega cesarja Friderika II. Švabskega. Dejanska vloga gradu ostajata neznanka z razlagami med praktičnim in mističnim. Celotna stavba je bil zaradi zanimive matematične pravilnosti že leta 1966 zapisan v Unescov seznam svetovne dediščine. Nadaljevanje proti morju v starodavno Barletto, ki slovi po največjem ohranjenem antičnem bronastem kipu, imenovanem Colosso; visok je 4,5 m in je danes postavljen pred gotško cerkvijo San Sepolcro. Ogleдали si bomo tudi romansko stolnico Santa Maria Maggiore in grad iz 13. stol. Pozno popoldne potovanje nadaljujemo ob obali do Barija, prestolnice Apulije. Stari del mesta hrani številne srednjeveške spomenike, med katerimi je vsekakor najbolj znana romanska bazilika sv. Nikolaja, moderni del pa odlikujejo mogočne stavbe, široke avenije in lepe obmorske promenade. Po ogledu sledi vožnja do hotela. Nastanitev, večerja in nočitev.

---

3. dan

## **Lecce - Otranto - Ostuni**

Zajtrk, nato celodnevni izlet z avtobusom po južni Apuliji oz. Salentinskem polotoku. Vožnja ob morski obali v Lecce. To imenitno mesto, ki ga imenujejo tudi »Južne Firenze«, odlikuje bogata baročna arhitektura: med stavbami so najlepše cerkev Santa Croce, Palazzo del Governo, škofijska palača in semenišče. Po ogledu mestnih znamenitosti vožnja nižje po rtu do prikupnega Otranta. Najvzhodnejša točka Italije je hkrati meja med Jadranskim in Jonskim morjem. Obzidano mesto se ponosno predstavi z gradom, katedralo s talnimi mozaiki in ostanki obzidja. Nekaj prostega časa in nadaljevanje mimo antičnega пристanišča Brindisi proti slikovitemu mestecu Ostuni. Nadimek »belo mesto« je dobil zaradi apnenčastega obzidja in belega pročelja stavb. Staro mesto oz. citadela se razprostira na griču nad morjem znotraj dobro ohranjenega obzidja, ki stoletja skrbno brani katedralo, škofijsko palačo in ostale stavbe, ki so mestu prisluzile sloves arhitekturnega dragulja. Povratek v hotel, večerja ter nočitev.

---

4. dan

## **Polignano a Mare - Matera - Locorotondo - Alberobello**

Po zajtrku se bomo najprej odpeljali v Polignano a Mare, rojstni kraj Domenica Modugna, kjer se bomo sprehodili po čudovitem starem mestnem jedru. Pot bomo nadaljevali v Matero, mesto, ki je pod Unescovo zaščito in se ponaša z nenavadnim kompleksom v skalo vklesanih cerkvic, votlinskih bivališč imenovanih sassi in belo obarvanih hišk. Slikovito mesto služi kot kulisa filmskim umetnikom, med drugim je bil tudi posnet tudi Kristusov pasijon. Po ogledu se bomo odpeljali v slikovito pokrajino doline D'Itria, posejano z nenavadnimi belimi kamnitimi hišicami okroglih oblik in pokritimi s stožčastimi strehami, svetovno znanih trullijev. Mestece je zaradi izjemne arhitekture na Unescovem seznamu svetovne dediščine. Pred daljšim postankom v njihovi prestolnici, Alberobellu, se bomo za kratek sprehod ustavili v kraju Locorotondo, že samo ime pomeni, da je zasnovano v okrogli obliki. Zvečer nam bodo v v trullu, v tradicionalni gostilni, postregli z lokalnimi dobrotami. Povratek v hotel in nočitev.

---

5. dan

## **Trani**

Zajtrk. Vožnja v slikovito apulijsko pristanišče Trani. Očarljivo mesto je že Friderik II. Švabski upravičeno razglasil za eno najlepših na svetu. Postanek in sprehod do gradu »Castello Svevo

», in stolnega trga z mogočno katedralo Marijinega vnebovzvetja, katera je bolje poznana pod imenom katedrala sv. Nikolaja romarja (Cattedrale di San Nicola Pellegrino). Unesco je cerkev, ki velja za enega najlepših primerkov apulijsko-romanske arhitekture zaščitil in razglasil za spomenik kulture miru. Čas za samostojne ogleds ali morda sprehod ob pristanišču do prelepih vrtov Ville Comunale. Še slovo Apuliji in vrnitev po avtocesti mimo Pescara, Ancone in Bologne v Slovenijo. Prihod v Ljubljano predvidoma v poznih večernih oz. nočnih urah.

---

## Termini in cene:

### 30.04.2025 - 04.05.2025

Cene:

- **Najmanj 45 potnikov** 519€
  - **Najmanj 35 potnikov** 584€
  - **Najmanj 25 potnikov** 644€
- 

## Vključuje

Prevoz z avtobusom po programu, 2 x polpenzion in 2 x nočitev z zajtrkom v hotelih 3/4\* (dvoposteljne sobe), večerjo v lokalni restavraciji z lokalnimi dobrotami, stroške rezervacije vstopa v grad Castel dell Monte, zunanje ogleds brez vstopnin, osnovno nezgodno zavarovanje ter slovensko spremstvo in organizacijo izleta.

## Doplačila po želji

Enoposteljna soba 140 €, vstopnine in lokalni prevozi pribl. 25,00 EUR, ostalo, kar ni navedeno v postavki cena vključuje.

## Obvezna doplačila

Lokalno predpisana turistična mestna pristojbina, najem sistema »tour-guide« 2,00 EUR na osebo na dan (obvezna uporaba v nekaterih znamenitostih).

## Popusti

Otrok do 12. leta na tretjem ležišču 50,00 EUR.

## Plačilni pogoji

30% akontacije ob prijavi.